s
57 .§s!aw&!!!n"ﬁrk 2 he
Uer apgilonso

VERMERK

7/ P 7
i ' W
AN: DR. AHRENS-SALZSIEDER % A
VON: WIETHUCHTER
BETREFF: ANFRAGE DER GRUNEN FUR DEN PUV AM 30.01.2017 ZU SELBSTFAHRENDEN
BUSSEN

DATUM: 08.01.2018
KOPIEN AN: ANFRAGEN AUS VERWALTUNG STADT

Im Folgenden beantworte ich folgende Fragen der GRUNEN:

Frage 1:

Welche Voraussetzungen (rechtlich, baulich) missen gegeben sein, um in Hurth
einen autonom fahrenden Bus einsetzen zu kénnen?

Antwort:

Die Stadtwerke haben eine Machbarkeitsstudie zusammen mit den Stadtwerken
Bruhl als Kooperationspartner in Auftrag gegeben, nachdem im letzten Jahr einige
Vorgesprache dazu stattgefunden hatten. Die Studie beginnt am 18.1.2018 mit einem
Kick-Off und soll voraussichtlich im Sommer abgeschlossen sein. Dabei sollen auch
die Fragen naher beleuchtet werden, die in der Anfrage der GRUNEN unter Punkt 2
und 3 aufgeworfen wurden.

Frage 2:
Welche Partner kénnen gewonnen werden?

Antwort:

Zunachst gilt es auch einen Betreiber fur einen solchen Busbetrieb zu finden.
Dazu haben wir mit der RVK zunachst eine fachliche Begleitung des Projektes
vereinbart.

Frage 3:
Welche Foérdermittel kbnnen genutzt werden?

Antwort:

Es gibt Foérdermittel seitens des Bundes. Ob und in welcher Héhe eine weitere
Férderung maéglich ist, wird in der Machbarkeitsstudie néher beleuchtet.
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